



空调开关 隐藏大危机

夏季是使用空调的旺季，但在日常生活中，很少有人知道在使用空调时需要注意的安全事项以及使用要点。例如空调的开关原则，空调频繁开关对空调性能造成危害等。

不要因为房间温度已达要求值或高于要求值而经常启动和关闭空调器，而应当让空调器通过温度控制器来控制启动和关闭。

空调器不使用时应关断电源，拔掉电源插头。

由于一般空调器均设有停机的时间延迟器(延迟时间约3分钟)，这时这类空调器停机后虽可马上开机，但需过3分钟后才能运转。但对无时间延迟器的空调器，停机后不能立即开机，务必过约3分钟，才能重新开启空调器，否则可能造成启动电流过大，烧毁熔丝，甚至烧毁压缩机电机的后果。

以制冷工况为例，空调器开机运行后，可能会出现以下两种情况：

一是空调器压缩机开停频繁，而室内温度降不下来；

二是室内温度已太低，而空调器压缩机不停止运转。这可能是温度调节器的温度设定值不正确(太高或太低)。应适当调节温度设定值，使室内温度达到要求值，从而避免空调器压缩机的频繁开停或室温偏差过大。

开机运行后，根据需要可以通过调节风量开关来调节空调器的制冷(热)量。

一般空调器的制冷(热)量的调节，均是通过改变风量来达到调节目的(变频式空调器是调节压缩机转速)。窗式空调器一般设置有强冷、弱冷、强热和弱热旋钮，将旋钮定于强冷(热)或弱冷(热)，实际是调节风量为高风量或低风量。分体式空调器使用的遥控器上一般设有高、中和低三挡风速供选择。可依室内的温度要求，通过调节空调器的风速档来达到调节制冷或制热的目的。

无论是手动开关或是遥控器操作，空调器的开机操作基本如下：

根据空调要求和使用要求，选择空调的运行方式，如制冷、制热、除湿或通风等，这只要按空调器上的运行方式选择键进行选择。

设定温度，调节温度调节器的温度值。一般制冷运行时，温度值设定范围在20℃~30℃。制热运行时，温度值设定范围在14℃~27℃，所设定的温度值是指空调器的回风温度或房间温度。为了检验压缩机是否能运转，制冷时设定值应低于当时室内温度，制热时应高于当时室内温度，这样空调器开机后，就能判断压缩机是否能正常运行。

在完成以上操作后，开启空调器，空调器就能按选定的运行方式正常运转。
(人民)

家电创意 超出你的想像

全球最小的微波炉 USB 供电加热

你知道USB还可以有什么疯狂的作用吗？可以热咖啡，可以接上电风扇……现在这款可以使用USB供电加热的微波炉，可算是世界上最小的微波炉了。不过你不用寄托它能为你加热什么大餐，因为他的体积大约只有150×160×190mm，加热一杯热饮应该还可以，这样也能为忙碌的工作狂带来不少的方便。不过你可别看它小，售价可比正常大小的还贵，大约160美元！



手摇充电相机 面世

继萌猫LOMO相机之后，superheadz japan又发布了另外一款环保节能的相机产品。这款名为“Sun&Cloud”的小小相机，可以通过机器顶端的太阳能板供电、手摇式发电和USB充电。300万像素的传感器可以提供标准(150厘米范围)、人像(60至150厘米范围)、微距(25至35厘米范围)三种模式。该款相机带有内置录音器，支持摄影和最高帧率为30帧的录像。

这到底香蕉还是耳机

一向致力于引导古怪时尚潮流的日本，近日又曝出新的奇葩产品。

据日媒报道，日本配件承办商Apparestore近日推出“疯狂耳机”系列产品，能够让你的耳朵“长出”蘑菇等各种奇葩的凸起物。

“疯狂耳机”系列的最新产品有香蕉、寿司、武士刀和蘑菇，只需和其他耳机一样插入耳道内，你就可以在45度角仰望天空时享受他人诧异的目光。头插利刃而不死，脑入香蕉不而亡，耳长蘑菇而不殆。

据悉，每副耳机售价为2000日元(约合120元人民币)，5月初开始在公司网站上发售。



悬浮式鼠标：可预防 手腕损伤



“蝙蝠”鼠标是专门为了防止电脑用户因使用普通鼠标患上腕管综合征而设计的。腕管综合征导致手部、手指和手腕疼痛，往往与长期使用鼠标有关。

据国外媒体报道，布拉格设计公司Kibardindesign的俄罗斯设计师瓦迪姆·基巴尔金打造了一款名为“蝙蝠”的悬浮式无线鼠标，能够预防手和腕部损伤。“蝙蝠”鼠标外观圆润，由鼠标垫和带有磁环的鼠标构成，磁环负责让鼠标悬浮在半空。其最大悬浮高度可达到40毫米，在手的重量试压下的悬浮高度为10毫米。

腕管综合征导致手部、手指和手腕疼痛，往往与长期使用鼠标有关。现在，这款悬浮鼠标已处在测试阶段，短期内不会上市。不过，很多消费者已对其产生浓厚兴趣。

(本栏稿件选自《中国家电网》)

如何选购 客厅电视

客厅是房屋的门面，是人们在生活中出没最为频繁的场所。客厅不仅能够反映主人的品味，更能解除劳累，舒缓身心。闻着清幽的茶香，舒服地卧在沙发上，那种感觉想来都觉得美好。当然，作为客厅里最重要的娱乐设备，一款上档次的客厅电视必不可少。目前，智能电视大行其道，甚至有些还价格不菲，但在实际应用中，差强人意的操作性却让人大伤脑筋、乐趣全无，原本愉快的心情也因此被破坏。所以，选电视，用着舒服才是最重要的！

那么，如何选择一款心仪的客厅电视呢？用户在购买客厅电视的过程中，一定要结合客厅的特点来考虑。

1. 大气的外观必不可少。随着电视技术的提高，越来越多的大屏电视逐渐走进我们的生活，电视机主流尺寸也在朝着“大”的方向不断迁移。大屏电视仗着其大气的外观，不仅能为用户提供广阔的视野，更能让客厅的格调明显提高。

2. 优质的影音效果更适合客厅。播放视频节目是电视最重要的功能，它的优劣直接反应了电视产品的品质。虽然网络赋予电视许多前所未有的功能，但与手机、PAD等相对成熟的终端比起来，电视并不具备明显的优势；电视的优势在于影音播放，它能让您的客厅晋升为家庭影院，而这一点，任何设备都无法取代电视的至尊地位。

3. 选择成熟的技术与功能，用着更安心。目前，3D及超高清技术已经可以为用户提供相对稳定的使用体验。而应用方面还存在许多有待改进的地方，比如针对电视开发的应用数量过少，操控性无法驾驭不同的智能程序等，这就要求用户在选购客厅电视时有所侧重，选择稳定的功能，既省心又省钱。

(万维)

夏天冰箱很耗电 教你节能小窍门

一般来说，夏季的耗电量比冬季的耗电量要略高一些，因为夏季的环境温度高，热负荷也高。虽然这些都属正常的现象，但是对于用户来说也负担了不小的生活开支。今天就给大家说说冰箱省电的一些小技巧。

第一，冰箱应经常除霜、清洁。如果蒸发器表面的结霜厚度达到10毫米时，传热效率则下降30%以上，即制冷效果大大下降，以致压缩机不停运转，增加耗电。

第二，不放入热物品和未加盖及包装的湿食物，这样可以减少冷量的消耗和防止结霜过快。

第三，箱内存放的食物之间要留有一定间隙，以便于冷气对流，使箱内温度均匀一致。一般说，小包装比大包装省电。

第四，凡制造食用冰块或大量贮放冷冻饮料时，应先放置冷却到室温，并于晚间放入冰箱内。因晚上室温下降，又不开启箱门，机组的负荷相对减少，达到节电的目的。

第五，冰箱的箱温应根据贮存食物的需要来调节，不要盲目调得过低。可适当调至较高的温度范围，这样可明显降低耗电量。

第六，突然发生停电时，尽可能不要开启箱门取食物，以减少冷量散失。

第七，在单门冰箱冷冻室存放食品不多时，可在冷冻室内用冰盒或铝饭盒中放入冷水，使其结冰，会比让冷冻室空着省电。

(新华)